1YR0/+8/F g i Ty (ullid B 195 play slmicla _-':‘gy 2

OA:OO

s g jgdil jutDp F/}“ﬁ e

FrigPphd ot g 2 (40d0) o903l o DI Yot o 1 Y lgw Slusi

iy 3 oY 3l ol 5230 Y lra)(¥) Sluadly 5 5 o g9 o g

T YF NN F AT E AV F AT IV E 1Yo il iy 3 ¥ lao? i 3 O / i &l

1y ol o1 ((SaSerninz) (xx)

Xy —X .y gl oF

Sl s aiaaly 325 @lgi 5l aj plas Y

x*+1,2x -f e e"  axb -V e, e azb ¥ cosx , sinx .\

yy’ +

F 1) axio

ool gl Aoz giaz TEODY+POY=q(Y" | i o5 astae T
Fan - gl 25 )
JRCTTI Syip oY
Sl ol Fsbosiggions Y= YERY o s wides T
ks ¥ Jels ¥ Ssin T S, )
realilps piun s XY VTS sy bt Yol

V:y"_" .f l/:-y_3 .Y‘ V= -y"z . V:}:_I .‘

¢ ol Jol 4 po Jhas 15 @Yol I Suolas —F

wt =1 y=x ¥ G ty=x T @Dy +y=x
¢ ol god bt 3 Jal an po Juedlpi s ¥ olro 3l Sualas Y
3xy=2 .f 5 | ¥ Y=(y+D)t X Srxiy=3
A\ Y +3y= i y =(y+Dtanx xy+x"y=3
1+ x”
x _ (x) = d —A
€ ool Wolro oS 5L, 5il Jole ¢ b olKT il ) -[p(x) ey
Y+ px)y=q(x) ¥ Y4 )y =qx)
Y+ px)f(x)y=q(x) ¥ y’+e'”'”y=q(x) ¥
¢ cwnl o pj OYolre ) Sielas’ 4
c A { ’ oLy
},'=l+} y+2xy=e
xX—=y
y’n}-p(_x)yz :f(_x) -¥ (1‘*CGSX}’)Q,’}'+SiH ydx=0 ¥
L) g VA P 1e)e /1) FEABY




1¥34/+8/F
OA:OO

oy (il )15 g (il )8 9 b elsdilm _-3@\\«'*!!___,
Kt g gl joiSs F/}“ﬁ =

FrigPphd ot g 2 (40d0) o903l o Diupmd  Yos awd t Y hgw Sfusi

iy 3 oY 3l ol 5230 Y lra)(¥) Sluadly 5 5 o g9 o g

MW Yo il s ¥alae 111111 YE1INF- A F 1P AY VEINIAY NN EVE 2 i yd o5/ e did

ay LA 4 _ 3 —1e
§ ol oy 3 38 plas ETDY =YH2X=2D)" |y 45 aisles 5y90 4 ‘
sl lgip ¥ o as ol o Kes WV

Bl afas” TIND) 3 ipis & jlae. ot )

xdx + \’d\/ ¥ vdx — xdy Y ﬂ_é Y §+@ A
Xy Xy y x X oy
. 1 1 5 4 ~
¢l o108 @l el JolS (;+;)dx+ ‘;‘x dy =0 Jusityigs dotee "
-2 .f -1 .¥ 2 ¥ 1
f ] ol il s 3 Alolea plas —1¥
(2x=3y)dx—(3x+2y)dy=0 -¥ Bx=2y)dx+(2x=3y)dy=0 -
(2x—y)dx+(x—2y)dy=0 ¥ (x—y)dx+(y+x)dy=0 -¥
y=€'t+x ¥ y:e_'( =i y:—e"; 2% y:e'[ A
§ sl Sy ol d.u)f plas” —14
[n+1)=n! -¥ r(ljzz\/; ¥ [(x+1)=xI(x) -¥ r()=1 -
2
? - 1 " P FAS 2 ” s 2 9 dJ h-ﬁ _‘P
foawl Cawyo ay 55 plaS 2 y" + xy"+| x =7 Y] HoEs Sya6 g0
e 3 a5 5] e e Fl gullfliadelen: o
2
] e i whalicy il iz BS Al oY
F Y axio = 1748 bt IMARR AT



1¥38/+8/¥
OA:OO

A gl 1S 5 i 8

ForoM g oy g 2 (40B0) pya03T oo

"H

13 el sl=iila :':‘g‘l!__.
Kt g gl joiSs F/}“ﬁ =

S Ve s e Y g Sl

iy 3 oY 3l ol 5230 Y lra)(¥) Sluadly 5 5 o g9 o g

WY Lol c¥oleo 11N Yo I TEINF AN FVEAY -V ANAFNINFVF 2 o g0 O/ i il
dx -y
—=x
foudd phaS 19 W85 oges las
dy
Y = y
dt
x=ce' ¥ et o xo=sg, §inE -V x=c¢ sinht -
y= Cze’ Y= Clg—z{ y=c,cost y=ca, cosht
dx, dx, A
f ol g | A1t oSt 5550 53 4is 3 plaS
dx, dx, ;2
dt dt
Syl Olgs ¥ Sle Ulg coles )
3, culh e o le> Sy - ¥ Syls il ga b Slgr Sy Y
teudt plos T O=1" sy pas ™
nis" -f n! .Y n+1 .Y no
SrH»l SHT F
N 2 _ _v.
8 ool gl Y —F AT Rl gy g
3 4x2! S5x1t 1! .¥ 41 4x3 5x2! Ix1
L(y)mee e e Ly} = e
s s s s s 5 5
3t 4x2! S5x1it 1t o-f¥ 4! 4x3! 5x2! 1xl .¥
L(y)=—4— e L()’)=7— e
s § s s s s s §

(s s Y g

dS o 1y ) olliws -

n,n.i ‘af’
[ﬁ =3x+y
d
dv
1—} =3y+x
dt
FPVSAR & S loy (e* —sin y)dx+cos ydy =0 Tl yio 0 dlolze (gl jhw 1,500 Jole =¥
syed ity S5 Job (20 + 3y — D+ (2x+ 3y +2)dy = 0 Jemwil e aloleo =¥

\RALVATARE #L VAR o

120 s

F IV axio



1¥R0/+8/ iyl i )5 g bl )8 4y gl slmdiila -"':\g"y___:
I FION it g gajl jutDya 7’,@] ~
FrigPphd ot g 2 (40d0) o903l o Diupmd  Yos awd t Y hgw Sfusi

iy 3 oY 3l ol 5230 Y lra)(¥) Sluadly 5 5 o g9 o g

MW Yo il s ¥alae 111111 YE1INF- A F 1P AY VEINIAY NN EVE 2 i yd o5/ e did

S e 1 v =5y"+6y=1+x dolee —F

o p0d ¥+
o yoi 1.Fe U LY bod -4
Jx , 0<x<4
flx)=45 , 4<x<5
ch , x=5
WS o 1
BNINR LN

1720 Gl

 F 1F axio



Pt Fowly

will

'

-

Loy

L

-



13- pl slsdiila _-.':\g'-l! L

\r"m/'ﬁ/r’ MJ' Gﬂ”;l"@”)i’ ol e
Kt g gl joiSs F/}“ﬁ N

OA:OO

FrigPphd ot g 2 (40d0) o903l o Diupmd  Yos awd t Y hgw Sfusi

iy 3 oY 3l ol 5230 Y lra)(¥) Sluadly 5 5 o g9 o g

T YF NN F AT E AV F AT IV E 1Yo il iy 3 ¥ lao? i 3 O / i &l

) i Y g
o poi \Fe o VPN i i —
o pod V. ¥+ :LTJQ-? -
oM
- —— =—cCosy
M =(e' —siny) — oy
w_,
N =cosy = ox
1 oM oN 1
X)=—(————) = —cosy)=-1 —ds !
P N(ay ax) cosy( ) :>y=ej ¥ g
o po3 V. ¥+ 1 2 -y
dy=—du——dx _ ‘ _ )
&Il Lol alalae jo oS 3 9 = di 34y Azl )0 9 = 25 0F s oo 8
S oo
1 2
(u—l)dx+(u+2)(§du—§dx):0
2 4 1
u—1l——u——)dx+—(u+2)du=0
( 3 3) 3(
1 7 |
—u——)dx+—(u+2)du=0
(3 3) 3)( )
(u—Tydx+(u+2)du=0
u+2 9
[ dx+ju_7du=j 0= | dx+j(1+u_7)du=j 0
x+u+9n(u—T=c=>3x+3y+9M(2x+3y-T)=¢
o yoi ). Fe &MA?WJL’LA ¥
o yoi \.¥- fX)=x+(5—x) u4(x)+(x2—5) s (x) -0
=x—(x—4) uy(x)+uy(x)+20us(x)+10(x—5) MS(X)%(X*S)Z s (x)
)—4}.‘ )—4}.‘ —Ss -3 —5s
L(f(t))=iq—£ﬁ +c +20€ _|_lOeq _|_2e3
§° s” § § s” §
VAR A AA NS

120 s

) 1 axio





